
FREGUESIA DE
ALJUBARROTA

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM

DE RECRUTAMENTO, MEDTANTE CONSTTTUTÇÃO DE VíNCULO DE EMPREGO

PÚBLICO PoR TEMPo INDETERMINADo, PARA o PREENCHIMENTo DE DoIs
POSTOS DE TRABALHO DE ASSISTENTE OPERACIONAL DA ATIVIDADE DE ESPAÇO

PÚBLICO, ABERTO NA SEQUÊNcIA DE DELIBERAÇÃo DA JUNTA DE FREGUESIA DE

ALJUBARRoTA, ToMADA EM suA REUNTÃo oRorruÁRrR, REALIZADA No DtA 31 DE

JULHO DE 2023 -------- ----- -

----Aos vinte e dois dias do mês de íevereiro de dois mil e vinte e quatro, pelas nove

horas e trinta minutos, reuniu nas instalaçôes da Divisão de Recursos Humanos da Câmara

Municipal de Alcobaça, o júri do procedimento referenciado em epígrafe, estando presentes

o respetivo presidente e as duas vogais efetivas.

-------Teve a reunião por finalidade exercer as competências do júri previstas no n.o 1 do

artigo 16.o da Portaria n.o 23312022, de 9 de setembro, e eíetuar a análise das 5 (cinco)

candidaturas recebidas, procedendo, no respeito das injunçôes legais, à elaboração das

respetivas relações dos candidatos admitidos e dos candidatos excluídos.-----

----VeriÍicadas as referidas candidaturas, deliberou o júri, por unanimidade e em votação

nominal, admitir 4 (quatro) candidaturas e excluir a restante, e para este efeito, proceder à

elaboração da lista de candidatos admitidos e da lista candidatos excluídos com a respetiva

fundamentação, ambas ordenadas alfabeticamente, conforme consta em anexo à presente

ata, dela fazendo parte integrante, devendo ainda ser dado cumprimento ao disposto no

n.o 4 do mencionado artigo 16.o

----Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião, eram cerca das doze

horas, sendo lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os membros do júri

presentes

PRESIDENTE DO JÚRI
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(Ana Cristina Antunes Ferreira)
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VOGAL EFETIVO
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(Paulo Diogo)

VOGAL

(Nelson António Carvalho Vitorino)
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FREGUESIA DE
ALJUBARROTA

ANExo A ATA DA SEGUNDA REUNTÃo Do JúRt Do pRocEDtMENTo coNcuRSAL
coMUM DE RECRUTAMENTo, MEDTANTE corusrtrurçÃo oe víltculo oe
EMpREGo púeltco poR TEMpo tNDETERMtNADo, pARA o pREENcHtMENTo DE

DOIS POSTOS DE TRABALHO DE ASSISTENTE OPERACIONAL DA ATIVIDADE DE

ESpAÇo púelrco, ABERTo r.rR seeuÊlrcrA DE DELTBERAçÃo on JUNTA DE

FREGUESTA DE ALJUBARRoTA, ToMADA EM suA REUNTÃo onoruÁRtn,

REALIZADA NO DIA 3,I DE JULHO DE2023.....-.---

----José Emanuel de Brito de Menezes

---- Luis Miguel Pereira Cordeiro

------ Leandro Alexandre Faustino Coelho

----Vitor Manuel Teixeira Escaleira

ReuÇÃo oos Cetoronros ExcLUiDos--

----Mário Paulo da Conceição Pedrc fi)

----1r1 Ausência de requisito específico. Ao abrigo do n.o 1 do artigo 17.o da Portaria n.o

125-N2019, de 30 de abril, na sua atual redação, a ausência do requisito específico exigido

no número 8.2 do aviso integral de abertura do procedimento concursal (titularidade de

escolaridade obrigatória), constitui motivo de exclusão da candidatura.
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RELAÇÃo Dos Cnruoronros AoMrrDos----------


